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Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

ΡΩΜΗ - ΟΡΒΙΕΤΟ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ  - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - FONTANA DI TREVI
PIAZZA DI SPAGNA - PIAZZA NAVONA - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ

TRASTEVERE - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΤΙΒΟΛΙ - BAROQUE ART IN ROME
Ζήστε ένα ονειρικό ταξίδι στην καρδιά της Ιταλίας, εκεί όπου η ιστορία, η τέχνη και η απαράμιλλη ομορφιά συναντώνται. Με απευθείας
πτήσεις της AEGEAN AIRLINES, σας προσκαλούμε σε μια αεροπορική εκδρομή που θα σας ταξιδέψει από τη Ρώμη έως τη μαγευτική
Τοσκάνη. Ανακαλύψτε τη Φλωρεντία, την κοιτίδα της Αναγέννησης, περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια του Σαν Τζιμινιάνο, νιώστε τη
μεσαιωνική αύρα της Σιένα και καταλήξτε στη Ρώμη, την "Αιώνια Πόλη", που σαγηνεύει με την ιστορία και τη ρομαντική της
ατμόσφαιρα. Το ταξίδι αυτό είναι κάτι περισσότερο από μια απλή απόδραση. Είναι μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη. Δείτε το
πρόγραμμα και ετοιμαστείτε να ζήσετε την Ιταλία όπως της αξίζει!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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Απευθείας πτήσεις, με ιδανικά ωράρια πτήσεων Aegean Airlines για Ρώμη 
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις ιταλικές πόλεις, καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής.
Rome walking tour περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και μνημεία
της Ρώμης
Επίσκεψη στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης
Επίσκεψη στην Ούμπρια, στην πόλη Ορβιέτο, στην κορυφή ενός απότομου ηφαιστειακού υψώματος
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΟΡΒΙΕΤΟ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
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 Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 06:05 και αναχώρηση με πτήση για τη Ρώμη, την Αιώνια Πόλη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών,
χωρίς καθυστέρηση, ξεκινάμε το ταξίδι μας προς τη Τοσκάνη, με ενδιάμεση στάση το Ορβιέτο, μια γοητευτική πόλη που βρίσκεται στην
περιφέρεια της Ούμπρια στην Ιταλία, γνωστή για την πλούσια ιστορία της, την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και την εξαιρετική κουζίνα της.
Χτισμένη πάνω σε έναν ηφαιστειακό λόφο από τουφά (ένα είδος πορώδους πετρώματος), η πόλη προσφέρει εκπληκτική θέα στην γύρω
ύπαιθρο και φιλοξενεί ορισμένα από τα πιο σημαντικά πολιτιστικά και ιστορικά μνημεία της Ιταλίας. Η κεντρική πλατεία του Ορβιέτο είναι
το ιδανικό σημείο για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης. Περιτριγυρισμένη από ιστορικά κτίρια, η πλατεία φιλοξενεί την
εκκλησία του San Lorenzo de Arari και το Palazzo del Popolo, ένα μεσαιωνικό παλάτι που σήμερα χρησιμοποιείται για εκδηλώσεις και
συνέδρια. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην αγορά του Ορβιέτο και Γευσιγνωσία κρασιού και τοπικών προϊόντων. Η Ούμπρια είναι
γνωστή για τα κρασιά της, όπως το λευκό κρασί Orvieto Classico. Μπορείτε να επισκεφθείτε οινοποιεία στην περιοχή και να απολαύσετε
μια γευσιγνωσία κρασιού συνοδευόμενη από τοπικά τυριά και αλλαντικά. Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Το Montecatini Terme είναι ιταλικός δήμος με περίπου 20.000 κατοίκους, στην
επαρχία Pistoia, στην Τοσκάνη, στο κέντρο της Ιταλίας. Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη
γνωριμία με τη διάσημη λουτρόπολη, μια επίσκεψη σε spa ή ένα παραδοσιακό δείπνο με τοπικό κρασί. Φροντίστε, ωστόσο, να
ξεκουραστείτε εγκαίρως, γιατί αύριο μας περιμένει μια υπέροχη εκδρομή!

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη εξ ολοκλήρου στη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, διάσημη για τις καλές τέχνες
και την αρχιτεκτονική της. Ξεκινάμε με ξενάγηση στα σπουδαιότερα μνημεία της πόλης. Θα δούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού –
Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους ο
Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε τη φημισμένη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μικρά καταστήματα
που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τον ποταμό – μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντελα Σινιορία
θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί αξιόλογα έργα γλυπτικής. Η
ξενάγηση μας θα κορυφωθεί στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός της Ευρώπης, η Σάντα
Μαρία ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι – σήμα κατατεθέν της πόλης.
Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για γεύμα, καφέ και βόλτα σε μία από τις πιο εντυπωσιακές πόλεις της Αναγέννησης. Το απόγευμα θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το "Μανχάταν του Μεσαίωνα", τη γραφική κωμόπολη San Gimignano. Από μακριά, οι ψηλοί,
αγέρωχοι πύργοι μας καλωσορίζουν, χαρίζοντας στην πόλη μια παραμυθένια όψη. Η "πόλη των όμορφων πύργων" είναι μία από τις καλύτερα
διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Από τους 76 πύργους του 13ου αιώνα που κάποτε δέσποζαν στον ουρανό της, 14 έχουν
διασωθεί μέχρι σήμερα, δημιουργώντας ένα μοναδικό σκηνικό που θυμίζει άλλες εποχές. Επόμενος σταθμός μας, η μεσαιωνική Σιένα, μία πόλη
που μαγεύει κάθε επισκέπτη με την αυθεντική της ατμόσφαιρα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην εντυπωσιακή Piazza del Campo, μία από τις πιο
όμορφες πλατείες της Ιταλίας, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Κατά την περιήγησή μας στα γρανιτένια καλντερίμια, θα θαυμάσουμε
μεσαιωνικά αρχοντικά, ιστορικές εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό της Σιένα, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Ο ναός, ένα από τα
σπουδαιότερα έργα τέχνης στην Ιταλία, ξεχωρίζει για τη μοναδική γοτθική αρχιτεκτονική του και την πλούσια διακόσμηση. Τελικός μας
προορισμός για σήμερα, η αιώνια πόλη, η μοναδική Ρώμη. Με την άφιξή μας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το απόγευμα,
καθώς το φως της ημέρας χαρίζει τη θέση του στους ατμοσφαιρικούς φωτισμούς της πόλης, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή
περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να τη γνωρίσετε όπως της αξίζει! Ξεκινάμε τη βόλτα μας διασχίζοντας τη Via Veneto,
τον εμβληματικό δρόμο της dolce vita, με τα φημισμένα καφέ και πολυτελή ξενοδοχεία. Θα περάσουμε από την Κρήνη του Τρίτωνα, θα
ανέβουμε στον Κυρηνάλιο Λόφο, όπου δεσπόζει το Προεδρικό Μέγαρο, και θα κατευθυνθούμε προς την Piazza Venezia, την καρδιά της Ρώμης,
όπου θα θαυμάσουμε το μοναδικά φωτισμένο Μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς το Κολοσσαίο, το
μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, που το βράδυ αποκαλύπτει τη μυστηριώδη και επιβλητική του όψη. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται στη
Trastevere, μία από τις πιο γραφικές και ζωντανές συνοικίες της Ρώμης. Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε ένα ποτό δίπλα στις όχθες
του ποταμού Τίβερη, σε μία ατμόσφαιρα γεμάτη ζωή, μουσική και ιταλική φινέτσα. Στο Trastevere, προτείνουμε να δοκιμάσετε παραδοσιακά
ρωμαϊκά πιάτα, όπως Cacio e Pepe (μακαρονάδα με τυρί Pecorino και πιπέρι), Saltimbocca alla Romana (μοσχαράκι με προσούτο και φασκόμηλο)
και φυσικά, μια αυθεντική Carbonara. Όλα συνοδεύονται ιδανικά με ένα ποτήρι τοπικό κόκκινο κρασί από το Lazio ή ένα αφρώδες Prosecco. 

Rome-Tuscany-Florence
ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - ΡΩΜΗ - BY NIGHT - TRASTEVERE
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε να ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση, από τη διάσημη
Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου μπορούμε να ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που, σύμφωνα με την παράδοση, θα μας φέρει ξανά στη
Ρώμη. Πολύ κοντά βρίσκονται τα διάσημα Ισπανικά Σκαλιά (Piazza di Spagna), όπου πραγματοποιούνται οι περίφημες επιδείξεις μόδας.
Ακολουθεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά και γοητευτικά αξιοθέατα της Ρώμης, το Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους
τους θεούς. Είναι τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμη και σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά έργα του δυτικού
κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Palazzo Montecitorio, που στεγάζει το Ιταλικό Κοινοβούλιο, και θα περάσουμε από την αυθεντική
Στήλη του Αδριανού. Έπειτα, θα επισκεφθούμε την Piazza Navona, μία από τις πιο όμορφες και γοητευτικές πλατείες της Ρώμης, γεμάτη
εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους. Στην πλατεία αυτή, που ήταν χώρος αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ., θα
θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες, με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα
αντιπροσωπεύει ένα μεγάλο ποτάμι από διαφορετική ήπειρο. Σε αυτή την εκπληκτική πλατεία, δίπλα στις εντυπωσιακές κρήνες και τα
μεγαλοπρεπή κτίρια, σας προτείνουμε να γεύματίσετε και να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. Αξιοποιήστε το χρόνο σας στην
Αιώνια Πόλη με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια
μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία του Βατικανού είναι ένα συγκρότημα μερικών από τα κορυφαία μουσεία του κόσμου, με ετήσια
επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατομμυρίων τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης συλλογής της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας,
μεταξύ των οποίων διάσημα αγάλματα του αρχαίου κόσμου και αριστουργήματα της Αναγέννησης. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε
αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Τοιχοταπήτων, την Αίθουσα των
Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα Δωμάτια που διακόσμησε ο Ραφαήλ. Η ξενάγηση θα καταλήξει στην Καπέλα Σιξτίνα, όπου θα δούμε
τις περίφημες τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, συμπεριλαμβανομένης της Δημιουργίας του Αδάμ, ενός από τα σημαντικότερα έργα
τέχνης στην ιστορία. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης,
χτισμένη πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Ο ναός μπορεί να χωρέσει 60.000 άτομα, ενώ η συνολική έκταση του
αρχιτεκτονικού συγκροτήματος τον καθιστά τη μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Στο εσωτερικό του, φιλοξενούνται μοναδικά έργα
τέχνης, όπως η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PIAZZA NAVONA - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
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Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας στην Ιταλία ξημερώνει, αλλά εμείς ετοιμαζόμαστε για άλλη μια περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της
Αιώνιας Πόλης. Ξεκινώντας από το περίφημο Κολοσσαίο, γνωστό και ως Φλάβιο Αμφιθέατρο, το οποίο αποτελεί ένα από τα πιο
εμβληματικά μνημεία της αρχαίας Ρώμης. Κατασκευάστηκε τον 1ο αιώνα μ.Χ. και είναι το μεγαλύτερο αμφιθέατρο που κατασκευάστηκε
ποτέ, με χωρητικότητα περίπου 50.000 θεατών. Χρησιμοποιήθηκε για μονομαχίες, θεατρικές παραστάσεις και άλλες δημόσιες εκδηλώσεις.
Σήμερα, το Κολοσσαίο είναι ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά αξιοθέατα στον κόσμο, προσελκύοντας εκατομμύρια επισκέπτες κάθε
χρόνο. Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς τις Ρωμαϊκές Αγορές, γνωστές και ως Φόρουμ, που υπήρξαν το κέντρο της πολιτικής, εμπορικής
και κοινωνικής ζωής της αρχαίας Ρώμης. Αποτελούνταν από μια σειρά δημόσιων πλατειών, ναών και κτηρίων διοίκησης. Σήμερα, τα
ερείπια των Ρωμαϊκών Αγορών προσφέρουν μια μοναδική ευκαιρία να κατανοήσουμε την αρχιτεκτονική και την κοινωνική δομή της
αρχαίας πόλης. Τελικός μας σταθμός είναι η Piazza Venezia, μία από τις κεντρικές πλατείες της Ρώμης, που θεωρείται το γεωγραφικό
κέντρο της πόλης. Στην πλατεία δεσπόζει το Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β', γνωστό και ως Vittoriano, το οποίο κατασκευάστηκε
προς τιμήν του πρώτου βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Η πλατεία είναι επίσης γνωστή για το Παλάτσο Βενέτσια, ένα αναγεννησιακό παλάτι
που σήμερα στεγάζει ένα εθνικό μουσείο. Το απόγευμα μπορείτε να συνεχίσετε ελεύθερα την περιήγησή σας στη Ρώμη, με τον τρόπο που
επιθυμείτε. Για όσους το επιλέξουν, υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής σε προαιρετική εκδρομή στο μαγευτικό Τίβολι, μια καταπράσινη
περιοχή λίγο έξω από τη Ρώμη. Εκεί θα επισκεφθούμε την Villa d’Este, με τους περίφημους κήπους και τις 100 κρήνες, χαρακτηριστικό
δείγμα της αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής του 16ου αιώνα. Στη συνέχεια, θα μεταβούμε στην Villa Adriana, την εξοχική κατοικία του
αυτοκράτορα Αδριανού (2ος αι. μ.Χ.), ένα ανοιχτό μουσείο αρχιτεκτονικής, εμπνευσμένο από τα πιο αγαπημένα κτίρια που είχε γνωρίσει ο
Αδριανός στα ταξίδια του στην αυτοκρατορία. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και χαλάρωση μέσα σε ένα μοναδικό
περιβάλλον φυσικής και αρχιτεκτονικής ομορφιάς, πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΤΙΒΟΛΙ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο
Διαμονή για 5 διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικών φόρων πόλεων
Check point: 35€/άτομο
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών
Roma By Night - Trastevere: 25€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι: 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

10 Δεκεμβρίου

Μοντεκατίνι:
Grand Hotel Tettuccio 4*

Ρώμη:
Albani Hotel 4*

475 330 290

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Ρώμη

08.05 - 08.55

Ρώμη-Θεσ/νίκη
20.50 - 23.30

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Mετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά της
Ρώμης. Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη στη τέχνη του μπαρόκ η οποία γεννήθηκε στη Ρώμη και οι μέγιστοι εκφραστές του θεωρουνται
ο Τζιαν Λορεντζο Μπερνινι και ο Φραντζεσκο Μπορομίνι. οι δυο τους εργάστηκαν μαζί στην Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο παλατσο
Μπαρμπερίνι, αλλά σύντομα ο επαγγελματικός ανταγωνισμός, η ποικιλομορφία των χαρακτήρων τους αλλά και η διαφορετική καλλιτεχνική
αντίληψη, θα οδηγήσει σε βίαιη ρήξη μεταξύ τους και θα τους μετατρέψει σε αντιπάλους. Σε αυτό το θέμα θα ακολουθήσουμε τα ίχνη τους
σε μια άνετη διαδρομή, δύο περίπου χιλιομέτρων, όπου θα θαυμάσουμε μεταξύ των άλλων τα σημαντικότερα έργα τους όπως, τη κρήνη
των μελισσών, τη κρήνη του Τρίτωνα, το Παλάτσο Μπαρμπερίνι αλλα και Ρωμαιοκαθολικούς ναούς όπως ο San Ignazio, Santa Maria sopra
Minerva,San Agostino, San Luigi dei Francesi e San Agnese, Santa Maria della Vittoria κ.α. Στη συνέχεια, θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για
μια τελευταία βόλτα στην Αιώνια Πόλη· μια ευκαιρία να περιπλανηθούμε στα γραφικά σοκάκια, να χαθούμε στη μοναδική ατμόσφαιρα της
Ρώμης και να απολαύσουμε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ σε μια ιστορική πλατεία. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να κάνουν μια τελευταία
στάση για ψώνια, αναζητώντας μοναδικά σουβενίρ ή κομψά ιταλικά δώρα για τους αγαπημένους τους. Τέλος, θα επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο με προορισμό το αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής. Με τις καλύτερες αναμνήσεις από αυτό το υπέροχο ταξίδι μας στη
Ρώμη, την Τοσκάνη και τη Φλωρεντία, λέμε ένα «Arrivederci, Italia», με την ελπίδα να επιστρέψουμε ξανά.
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